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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Από την πρώτη στιγμή εφαρμογής της πολιτικής των μνημονίων οι Υπηρεσίες 
Καθαριότητας αλλά και συνολικά η διαχείριση των απορριμμάτων αποτέλεσε στόχο 
άντλησης κέρδους σε εποχές κρίσης για τα μεγάλα εργολαβικά και επιχειρηματικά 
συμφέροντα. 

Η δυνατότητα να «εκχωρούνται» σε ιδιώτες οι Υπηρεσίες Καθαριότητας την 
στιγμή που οδηγήθηκαν στην συνταξιοδότηση χιλιάδες εργαζόμενοι, η απαγόρευση 
προσλήψεων και σήμερα η απόλυση 10.000 συμβασιούχων αυτό το στόχο εξυπηρετεί. 

Και είναι προκλητικό την στιγμή που ο κλάδος των εργαζομένων στην Τοπική 
Αυτοδιοίκηση βρίσκεται σε αγωνιστικές κινητοποιήσεις κάποιοι να θεωρούν πως 
είναι η κατάλληλη στιγμή για να προωθήσουν τα μεγάλα εργολαβικά και επιχειρηματικά 
συμφέροντα. 

Στις 29, 30 Ιουνίου και 1 Ιουλίου 2017 συγκαλείται στα Τρίκαλα η 11η 
Πανελλήνια Σύνοδος του Δικτύου των Φορέων Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων  
(Δίκτυο Φο.Δ.Σ.Α.) με «μεγάλους χορηγούς» όλους τους γνωστούς  
μεγαλοεργολάβους (ΗΛΕΚΤΩΡ, ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ, WATT, ΜΕΤΚΑ, HELESI, SYCHEM 
και η γνωστή Ε.Ε.Α.Α. Α.Ε.). Είναι μάλιστα «εντυπωσιακό» πως η Σύνοδος τελεί υπό 
την αιγίδα του Υπουργείου Εσωτερικών, του Υπουργείου Περιβάλλοντος και 
Ενέργειας ενώ συμμετοχή δηλώνουν, σύμφωνα με την επίσημη πρόσκληση των 
διοργανωτών, η Κ.Ε.Δ.Ε. και ο Ε.Ο.ΑΝ. Με τον πιο επίσημο τρόπο η κυβέρνηση και οι 
αιρετοί συμμετέχουν στον «διάλογο» για την προώθηση των μεγάλων εργολαβικών και 
επιχειρηματικών συμφερόντων. 

Δηλώνουμε κατηγορηματικά πως στην 11η Πανελλήνια Σύνοδο των Φο.Δ.Σ.Α. 
που «φιλοδοξούν» να πραγματοποιηθεί στα Τρίκαλα στις 29, 30 Ιουνίου και 1 Ιουλίου 
2017 η μόνη φωνή που θα ακουστεί θα είναι αυτή των εργαζομένων στην Τοπική 
Αυτοδιοίκηση. 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. αποφάσισε την πραγματοποίηση 
Συγκέντρωσης Διαμαρτυρίας των Συλλόγων-Μελών της στην Περιφέρεια Θεσσαλίας 
(Νομοί Καρδίτσας, Λάρισας, Μαγνησίας και Τρικάλων) στον χώρο πραγματοποίησης 
της Συνόδου την ΠΕΜΠΤΗ 29 ΙΟΥΝΙΟΥ 2017. Η ακριβής ώρα… «συμμετοχής» των 
εργαζομένων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης θα προσδιοριστεί με νέα ανακοίνωση 
λαμβάνοντας υπόψη το αναλυτικό Πρόγραμμα Εργασιών της Συνόδου. 



Ο αγώνας των εργαζομένων για το Δημόσιο και Κοινωνικό χαρακτήρα των 
υπηρεσιών των Ο.Τ.Α. και της Διαχείρισης των απορριμμάτων είναι επίμονος, 
συνεχής και συνεπής. Η σύγκρουση με τα μεγάλα εργολαβικά και επιχειρηματικά 
συμφέροντα και με όσους τα προωθούν και αυτή τη φορά θα είναι σφοδρή. Το δίκαιο 
είναι με το μέρος μας… Θα νικήσουμε!!! 

 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 
 Ο Πρόεδρος                                                  Ο Γεν. Γραμματέας 
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